
SINOPSE 

2ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da 2ª sessão 

ordinária do Conselho do Centro de Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), 

realizada em 13 de março de 2019, às 14h11 na sala S311, Alfa 2, câmpus São Bernardo 

do Campo. 

INFORMES 

 

Informes da Presidência do Conselho:  

• O Conselho deliberou que as apreciações dos convênios serão submetidas na 

Ordem do Dia em dois blocos: bloco de convênios com remuneração e bloco de 

convênios sem remuneração. Por isso os informes acerca das parcerias cujos 

coordenadores são João Ricardo Sato e Alexandre Hideki Okano foram transferidos 

para a Ordem do Dia.  

• O professor Marcelo Reyes apresentou a prorrogação de Termo de Execução 

Descentralizada (TED) das atividades esporádica do Prof. Jerônimo Cordoni Pellegrini 

e o Ministério da Cultura. 

• O professor Marcelo Reyes elencou os relatórios, pertinentes ao ano de 2018, de 

atividades esporádicas realizadas pelos docentes.  

• O professor Marcelo Reyes afirmou que a RTI (Reserva Técnica Institucional) 

Fapesp para 2019 será de R$ 74.000,00 e a Comissão de Pesquisa que fará a chamada 

para os projetos. 

Informes dos Conselheiros. 

Não houve informe dos Conselheiros. 

 

ORDEM DO DIA  

 

• Solicitação da presidência para inclusão de um item na pauta: relatório 

parcial de estágio probatório da professora Carla Negri Lintzmayer. 

Aprovada a inclusão do item. 



• Ata da reunião ordinária realizada em 7 de novembro de 2018. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado 

• Ata da reunião ordinária realizada em 5 de dezembro de 2018. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado 

• Ata da reunião ordinária realizada em 20 de fevereiro de 2019. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado com duas abstenções.  

• Relatório parcial de estágio probatório do professor Emílio de Camargo 

Francesquini. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

• Relatório parcial de estágio probatório do professor João Marcelo Borovina 

Josko. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

• Relatório parcial de estágio probatório do professor Denis Gustavo 

Fantinato. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

• Relatório parcial de estágio probatório da professora Katerina Lukasova. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

• Relatório final de estágio probatório da professora Carla Lopes Rodriguez. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

• Relatório parcial de estágio probatório da professora Carla Negri 

Lintzmayer. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

• Apreciação do bloco de convênios sem remuneração: 

 Convênio com a Prefeitura Municipal de São Bernardo do Campo 

referente às atividades esporádicas sem remuneração, cujos participantes são os 

professores: Alexandre Hideki Okano, João Ricardo Sato, Maria Teresa 

Carthery Goulart e Patrícia Maria Vanzella.  



 Protocolo de Intenção de Parceria com o Comitê Paraolímpico Brasileiro 

coordenado pelo professor Alexandre Hideki Okano. 

Itens relatados pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

EXPEDIENTE 

 

• Discussão sobre a composição da próxima legislatura do ConCMCC. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Após discussão, o assunto voltará 

na Ordem do Dia da próxima reunião. 

• Renovação de contrato de trabalho do professor visitante Guilherme da 

Costa Pereira Innocentini. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade.  

 


